



## **В Ростовской области возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью двухлетнему ребенку**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По данным следствия, 12 января 2016 года в вечернее время неустановленное лицо сбросило с неустановленного этажа многоквартирного жилого дома, расположенного по улице Жданова в городе Ростове-на-Дону, пустую стеклянную бутылку, объемом 0,5 литра с этикеткой «Пиво Балтика 7», которая попала в голову малолетней девочке 2013 года рождения. Девочка госпитализирована в медицинское учреждение. В результате преступных действий неустановленного лица ребенку причинены повреждения, квалифицируемые, как причинившие тяжкий вред здоровью. Следователем проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъята пустая бутылка из-под пива. Назначены необходимые экспертизы.

В настоящее время по уголовному делу создана следственная группа, осуществляются допросы жителей дома, выполняются иные следственные действия, направленные на установление лица, причастного к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1005436>